

## **Errata**

### **Elektromagnetische Bestrahlungsverletzungen der Netzhaut**

**Walter J. Geeraets, Ragnit Geeraets und Arnold I. Goldman**

Augenklinik, Medical College of Virginia, Virginia Commonwealth University,  
Richmond, Virginia 23298, USA

Albrecht v. Graefes Arch. klin. exp. Ophtal. 200, 263–278 (1976)

Die Abbildungs-Unterschrift zu Abbildung 3 muß richtig lauten:  
Nebeneinander liegende Außenglieder von Rezeptoren zeigen unterschiedliche Grade  
von pathologischen Veränderungen. Feine Bläschenbildung ist in beiden vorhanden.

Nachträgliche Korrektur des Autors:

Da gewisse Schlußfolgerungen heute noch nicht im einzelnen bekannt sind und z.T. noch  
experimentell bewiesen werden müssen, bleibt die Interpretation dem Leser vorbehalten  
und mag von individuellen Wissenschaftlern unterschiedlich gedeutet werden.

Walter J. Geeraets

### **A Double-Blind Short-Term Trial of Guanethidine 3 % and Adrenaline 0.5 % Combined in One Eye Drop**

**Ph. F. J. Hoyng, C. L. Dake, and E. L. Greve**

Eye Clinic, University of Amsterdam,  
le Helmersstraat 104, Amsterdam, The Netherlands

Albrecht v. Graefes Arch. klin. exp. Ophthal. 203, 73–80 (1977)

In "Material and Methods", page 74, line 7, the sentence:

"The examiner did know the content of each separate bottle" must be replaced by  
"The examiner did not know etc".